

你在冬天,我在夏天 来澳洲摘樱桃、观大海

游艇、大海、阳光、樱桃……当这些温暖的关键词与冬天联系起来时,你是不是蠢蠢欲动了?走,跟着小沙一起穿越冬季,到澳洲寻找春暖花开去。

去年12月初,小沙正在澳洲和友人一起摘樱桃。“我去的时候,正好赶上了悉尼附近一个镇子举办樱桃节。”澳洲正好是初夏季节,非常适合户外活动。

举办樱桃节的是一个镇子。镇子不

远处,能看到大片可以摘樱桃的农场。农场里有快要齐膝的牧草,牛群、马群、羊群在悠闲地散步。

到了樱桃园,先要买票,工作人员会给一个篮子装樱桃,教导如何采摘,在果园里面随便吃多少都是免费,但采摘带走的要称重收费。

这个季节到澳大利亚,怎么可以不去看海?见过那张著名的“心形”海岛图

片吗?这个心形岛为大堡礁赢得了“百分百求婚成功率”,这就是著名的大堡礁。

小沙说,到大堡礁游玩最重要的两件事是:乘坐直升机、潜水。

乘坐直升机是为了俯瞰心形岛,第一次坐直升机,小沙还是有点紧张。当飞到目的地上空时,直升机会飞得比较低,小沙被脚下梦幻般的美景惊呆了,刚有的那一丝紧张一下子就不翼而飞。

大堡礁的海底果然没有让小沙失望。慢慢下潜过程中,一切变得安静,耳边只剩下“咕噜咕噜”的气泡声,和自己的呼吸声,她觉得自己眼睛都不够用了,五彩斑斓的各式鱼类在眼前游过,触手可及的珊瑚礁,这是一个梦幻的世界。

寒冬腊月,到温暖的澳大利亚游玩一趟,绝对不虚此行。

现代快报记者 马晶晶



你在发抖,我在享受 来腾冲泡温泉、吃小吃

小赵家在云南,每年冬天,远在海外的她都要回到家乡,到腾冲做一个小短途游,泡泡温泉,吃吃小吃,放松一下。

腾冲因为温泉而被世人所知,有个说法,腾冲人在后院随便挖挖,就能挖出个温泉。据小赵介绍,腾冲的温泉种类确实非常齐全,有男女分池也有混池,有大池也有小池,如果你愿意,你完全可以找到双人享用的温泉池。泡过多地温泉的小赵还是认为,腾冲温泉的水质最好,泡完后,用“细若凝脂”形容皮肤,一点不过分。

腾冲“遍地”都是温泉寓所或者温泉山庄,而且价格不一,如何选择?小赵建

议是:泡温泉,来之前一定要做好攻略。很多地方的水其实都是一样的,但是因为装修新旧或者设施不同的关系,价格差异很大。小赵会在国外的一些旅游网站上看看老外们对于家乡旅游景点的点评。她经常能在那里发现一些连本地人都忽略的小细节,比如,她就在论坛上发现了一些当地免费的温泉。

此外,腾冲有很多理疗性质的温泉,比如针对风湿病、关节痛的,所以小赵建议身体不适的人,去之前应该先看看哪里有针对性对自己病情的温泉,这样,泡温泉不仅放松了心情,更让身体得到了休养。

- 泡温泉攻略**
- 1.腾冲四季如春,冬季出游亦不用带很多衣服。
 - 2.腾冲泡温泉,高中低档皆有,贫富皆宜,普及度很高,根据不同需求,在当地可以有不同的选择。

除了温泉,最让小赵惦记的还有周边的小吃。“泡在似乎能融化掉自己的池子里,心里却在想着等下享用喷香的稀豆粉粑粑或者饵丝。”她说的稀豆粉粑粑和饵丝都是当地的特色小吃。在外地,小赵再也没吃到那么地道的口味,“就拿稀豆粉来说,外地的稀豆粉都是豆渣做成,而腾冲的稀豆粉是润滑如丝,口感不是一个档次。”

泡一个舒爽的温泉,泡到大脑空白,再看看当地的美景,来一份当地的小吃,这个冬天,就是如此惬意!

实习生 刘臻 现代快报记者 马晶晶

相关链接

去紫清湖“山体温泉” 体验“大不同”

近日,距南京城十五公里,世人誉为“圣泉”的汤山,一座世外之城——紫清湖向世人悄然揭开了情致别样的“山体温泉”,在这山道蜿蜒的森林间,紫清湖以其独特风韵,在当今满目温泉的世界里喊出了自己的“大不同”。

据了解,“山体温泉”从入口依次为特色沐浴区、紫清至尊池、乾坤零距离区、逍遥愉悦区、名花三泉、神奇传说区、高尔夫G-O-L-F浴等七个区域,均是遵循于自然保健的秘籍和天地间洗浴健身之传记,融入中医配伍之理论及当今科学养生之道。而这也是全国唯一的人鳄和谐共浴温泉;可近距离地观赏到国家一级保护动物扬子鳄。

江苏 溧阳

天目湖御水温泉

竹海森林里的温泉

源自南山竹海景区

天目湖御水温泉隐于南山竹海万亩翠竹,竹海掩映之中,绵延叠翠。沐浴于青山绿影之中,呼吸大竹海的清新宁静。52池露天汤泉,汇聚自然精粹。御水温泉,竹海森林里的温泉。

【竹海森林景观温泉】御水温泉依山而建,翠竹萦绕,真正竹海森林里的温泉。山水、竹林、温泉,自然养生空间浑然天成,在泉景交融间张弛有度,感受天地日月之精华,畅享龙泉雨露之精髓,浑然忘我。

【御水温泉养生季】温泉水滑洗凝脂,取当归、人参、灵芝等泡池,利用中草药调理身心,或取玫瑰红酒泡池,滋补身心,美容养颜,精心打造的温泉养生餐,原料讲究,烹制用心。在冬季来临之际,给予身体百倍呵护。

【完美配套 曼妙假期】御水温泉毗邻南山竹海景区,醉享万亩翠竹风情。徜徉天目湖畔,领悟湖光山色的内蕴。御水温泉度假酒店,隐于竹海,伴以温泉,全方位专业高标准服务,带给你一段曼妙的假日时光。

咨询热线:
400-188-8588

自驾游路线:从南京出发—G25(宁杭高速杭州方向)—溧阳南道口—左拐天目湖方向,总里程数约100公里。

宁杭高铁:南京南—溧阳站直达,全程半小时。

景区地址:江苏省溧阳市南山竹海

官方网站:www.tmhtour.com

各大旅行社均可报名

热烈祝贺天目湖旅游景区荣膺国家AAAAA级旅游景区